Es gitl Fc = e * E = e*U/d

_eu_

m*a=e*Uoverd = |a= =K
md

VE=\/V§+2as;s=d

Ermitlung der Endgeschwindigkeit le]
V= V§+2*;*U

Ist Vo = 0; so gilt Algemein: | V= 2*%*U mit g/m = spezifische Ladung

Zunahem der kinetischen Energie: AEkine = Exine— Exina = 1/2mVe? — 1/2mV,

= [ e U] = 1Elektronenvolt = 1eV

Merke: Ein Elektroenvolt ist die Energie,die ein Elektron beim durchlaufen der Spannung
1V im Vakuum gewint

1eV = 1,602 *10-"°J

Die Elektronen durchlaufen vor Eintritt einden Ablenkkondensator eine Beschleunigungs-
Spanung Us

— Es Gitl: Elektrische Energie (Arbeit) = mech. Energie
exU,
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1 2*m*d*2*£*UB
_ 2 m
-> e*UB—E*m*Vo
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